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Godkjenning av innkalling 

Godkjenning av saksliste 

Godkjenning av referat fra forrige møte 

 

Saker til behandling 

 

30/23   Orienteringssak: Høsten 23 

   Rektor orienterer om skoleåret så langt. 

   Rektor informerer om resultatene på årets nasjonale prøver. Dette trinnet er det som 

led mest under pandemien med karantener og lite tilstedeværelse under pandemien. Skolen var spent på 

resultatene, men det viser seg å være bedre enn forventet. Elevene har tett og god oppfølging fra ML, og grupper 

er satt opp for å tette der det skulle være evt hull. Gruppene jobber i perioder med nødvendige tema slik at de får 

det påfyllet de trenger.  

 

31/23   Orienteringssak: Økonomi 

   Rektor orienterer om hva skolens økonomi  

Skolen har et merforbruk på ca 1,4 millioner. AKS har et mindreforbruk på ca 200 000. Skolen sin økonomi vil 

bedre seg noe frem mot jul. Det er mye sykdom på skolen, noe som merkes på skolens vikarbudsjett.  

Skolen har god dekning, men det er viktig for skolen at det er nok voksne der det er behov.  

AKS har et mindreforbruk på ca 200 000 hvor det settes av penger til elevaktiviteter og en oppgradering av 
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diverse utstyr.  

 

32/23   Orienteringssak: Strategisk plan / Strategisk arbeid 

   Rektor legger frem skolens arbeid med strategisk plan så langt 

Ledelsen sammen med plangruppa har vært på et lite seminar og jobbet med strategisk plan. Vi syns at planen vår 

i fjor var mer laget for etaten enn for skolen, og ønsker at det skal være mer relevant det som står i den planen. 

Planen er derfor endret totalt, og vi jobber mot en bedre plan.  

Vi føler at slik planen er nå, så gjenspeiler den mer den reelle skolehverdagen, og skolens reele potensiale og 

behov. Ledelsen bruker denne og ønsker å gjøre endringer fortløpende dersom vi ser at det er viktig for skolens 

utvikling. Ledelsen jobber med å se det litt bredere og litt mer langsiktige med planen, men er ikke helt i mål 

enda.  

 

33/23   Orienteringssak: Resultater nasjonale prøver 

   Rektor og assisterende rektor informerer om skolens resultater 

Elevene scorer OK, og det er et flertall av elevene på nivå 2. Det er en større andel av elever her nå enn tidligere 

år. Det er også noe færre på nivå 3. Denne klassen jobbes det godt med, og selv om klassen var mye preget under 

pandemien ser vi at de er i ferd med å tette igjen evt hull. Det settes opp kurs ved behov, og det er god 

oppfølging av lærere og MerLæring. Skolen ligger godt an i forhold til andre skoler i bydelen, og litt under totalen i 

Oslo.   

 

34/23   Orienteringssak: Sykefravær 

   Rektor orienterer om sykefravær så langt i 2023 

11,8 % sykefravær for november 23 

10 % for samme periode i fjor.  

 

Så langt i 23 er fraværet på 11 %, mot 10,4 i fjor.  

 

35/23   Orienteringssak:Skole – Hjem 

   Ingen saker fra FAU 

 

36/23  Eventuelt 

Ingen saker til eventuelt 

Skolen og driftsstyret takker Patrick for sin innsats og tid som leder av DS på Jeriko.  
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